

相亲会、采摘游、摄影赛,千年樱桃树要申报吉尼斯

新泰樱桃节5月10日开幕

本报泰安5月7日讯(记者 杨璐 通讯员 王静) 5月10日至6月10日,新泰将举办“2012中国·新泰樱桃节暨名优农产品推介会”。相亲会、采摘游、摄影大赛及千年樱桃树挑战世界吉尼斯纪录是本次樱桃节的四大亮点。

“2012中国·新泰樱桃节暨名优农产品推介会”将于5月10日至6月10日举办。本次樱桃节以“樱桃为媒”搭台,以“农产品”唱戏,围绕地方特色,精心策划了四大主题亮点活动:向吉尼斯世界

纪录有限公司提出“中华樱桃第一树”纪录申请,组织游客参观游览千年古樱桃树等系列活动;举办“2012中国·新泰樱桃节暨名优农产品推介会”摄影大赛;由本报联合省内各大旅行社和车友会,举办“中华樱桃第一镇樱桃采摘游活动”,在全省推介“摘樱桃、看树王、游新泰”;本报举办“中华樱桃 甜蜜天宝”大型交友活动,天下有情人姻缘一线牵,情定三生石,采摘樱桃,收获甜蜜。

素有“中国樱桃第一镇”之称

的天宝镇在依托传统优势基础上,不断扩大樱桃种植规模,推广现代科学技术,实施标准化生产,全面提升品牌效应和质量,樱桃种植面积达3.5万亩以上,8个系列,30多个品种,产年量超过1.2万吨,“年家峪”牌樱桃被评为省名牌农产品,并获得农业部绿色食品认证,畅销全国各地。

举办樱桃盛会,推介名优农产品,旨在充分展示新泰市独特的农产品资源、优质高效的投资环境,提升农业产业化水平和质量。

居民楼旁要建慈善超市

市规划局:没有许可不能施工

七里社区:服务社区希望居民理解

本报泰安5月7日讯(记者 孙静波) 6日,七里社区居民反映,居委会要在小区16号西侧建慈善超市。居委会工作人员称已得到楼长同意。市规划局工作人员称,没接到有关申请,无证施工不合法。

6日,记者在七里社区16号居民楼西面看到,绿地已经被松土,且画了规划线。居民邢先生说,要不是居民集体拦着施工队,估计里面的树木都要被砍光。

居民李女士说,之前得知居委会要在16号楼旁建慈善超市,担心噪音大又遮光,很多居民反对,但施工队还是正常施工。

16号楼原属于铁路单位居民楼。邢先生说,小区本来就有慈善超市,不清楚为何还要建设慈善超市。“我们要求居委会出示城市建设规划许可证和施工许可证,到现在一个文件都没看到。再说,当时买房子时这里承诺是绿化带。”

七里社区服务中心玄书记说,新型社区都要有慈善超市等基本设施,也是根据民政部要求,建公益超市服务辖区困难户和孤寡老人,本身是为社区服务。

记者问及是否有相关批复文件时,玄书记说,正在跑相关手续和文件,建设慈善超市合法,而且16号居民楼西面也不是绿化带。“动工前已征得几位楼长同意,建慈善超市是为居民服务,希望居民能理解。”

居民说,16号楼没有楼长,其他楼上的楼长都说没有征求过意见。

泰安市规划局公共行政服务中心窗口工作人员称,暂未接到七里社区有关建设慈善超市的申请。如果要建,首先要有建设工程规划许可证,无证施工不合法。

7日,七里社区服务中心负责人称,由于近期开展各种工作,目前慈善超市的建设已暂停。



第一辆

7日清晨,一辆扫地车从龙潭路果科所附近驶过。这是环卫处首次试用扫地车,目前泰城只有这一辆。

本报记者 赵苏炜 摄

该图片由联通3G手机拍摄